运动类商

品销售走俏

玉宁

# 市 举办名优 商品展销会

本报讯(记者 刘春正)3 月14日,记者获悉,为加快消 费提质升级的目标要求,教育 引导消费者树立品质消费、依 法维权的理念,进一步强化消 费监督,促进企业文明诚信自 律,打造健康、安全、高质量消 费市场,结合今年"提振消费 信心"消费维权年主题,我市 将在"3·15"期间举办名优商 品展销会。 据了解,此次展销会在港 汇万达广场内举行,于3月15

日开幕,3月17日结束。展销 会设有新能源汽车、两轮电动 车、食品副食、酒类、电器、保 险、通讯行业及非遗、老字号 产品等专柜。

本次活动是政府搭台、企 业唱戏的公益活动,所有参展 商家和商品都将围绕"提振消 费信心"的主题,参会商家对 商品质量、价格和服务都必须 作出公开承诺,确保参展商品 物美价廉、让利于民,杜绝假 冒伪劣行为,让消费者买得放 心、用得舒心。

市消费者权益保护中心 主任曹大峰表示:"此次展销 会旨在改善我市营商环境,加 快疫情经济恢复,提振消费信 心,拉动市场经济发展。通过 此次展销会,对我市的名优产 品进行建档归类,向淮海经济 联盟、全国知名的电商平台免 费推荐,以加快我市名优商品 走出商丘、走出河南、走向全 国。通过活动,打造出我市放 心消费资源整合的平台,为市 场消费者积极引导和指明放 心消费的企业和商品,提振其 消费信心,助力参展企业提高 知名度和影响力,为我市经济 发展作出贡献。"

据了解,展销会现场设有 16处法律法规咨询、投诉维 权、食品安全、特殊设备、知识 产权、商标侵权等综合服务 台,现场受理各种投诉。通过 这种方式,监督商户遵纪守 法、文明经营、诚信经营,营造 良好的维权氛围。如消费者 不能到现场,可拨打2614315、 12315进行咨询、投诉。

活动期间,我市将继续推进放心消费示范创建权益保 护工程,展销会筹备组同时在展销期间邀请人大代表、政 协委员、新闻媒体、消费维权志愿者及我市消费者权益保 护中心人士,评选出部分放心消费、示范创建单位,并颁发 证书。

据悉,下一步,我市将建立行业专家库,对法律法规、 诚信经营等开展不定期的专题讲座,结合典型案例,为经 营者深入讲解和分析《消费者权益保护法》等法律法规内 容,进一步引导经营者增强主体责任意识,积极主动化解 消费纠纷,有效维护消费者的合法权益。

# 我市全方位加强消费者权益保护

市消协提醒消费者学会正确消费

本报讯(记者 鲁 超)又是一年"3·15"。3月 14日,记者从市消费者权益保护中心获悉,该中心 将围绕今年"3·15"主题"提振消费信心"开展系列 宣传活动,并充分发挥各个行业维权工作站和商 会、协会、媒体的资源优势,多点面、多渠道立体宣 传维权服务深入开展,提升消费者维权意识和权益 保护,有效改善营销环境,全面提振市场消费信心, 拉动市场消费经济增长。

"当前,消费形势呈现出新的变化。"商丘市消 费者权益保护中心主任曹大峰说,"消费者的消费 心理和行为更加趋于理性,线上消费等新零售模式 成为重要消费渠道,品质化个性化消费特征明显, 国货国潮消费升温,大宗消费市场下沉。面对新形 势,我们加强统筹,聚焦汽车、家电、餐饮等重点领 域加大促销力度,加快培育新型消费,改善消费条 件,提升供给能力,加快推动全市消费规模扩大、结 构升级,为经济持续健康发展提供有力支撑。"

曹大峰表示,今年他们将统筹凝聚各方力量, 促进消费维权共建共治更加有力有效。充分发挥 消协组织的桥梁纽带和维权平台作用,推动与立 法、司法和政府相关部门加强消费者权益保护协同 联动,引导新闻媒体和消费者主动发挥监督作用, 督促行业企业积极发挥自律作用,全方位加强消费 者权益保护,筑牢消费维权共建共治"保护网"。

为保障消费者合法权益,提高消费者维权意 识,市消费者权益保护中心结合以往的消费投诉热 点,作出消费提醒:

老年保健多警惕不实承诺,别轻信。老年人应 谨慎选择和购买保健品,在保健品消费过程中,要 时刻保持警惕,牢记保健品不能代替药品。购买保 健食品要认准"蓝帽子"标志,并在正规商家、药店 或企业购买。切忌轻信"送礼送健康""送产品""送 米送面送鸡蛋"等一些保健食品推销者的免费赠 送、免费检查、免费试用、免费旅游等活动,避免掉 入消费陷阱。当发现购买物品出现质量问题或消 费权益受到损害时,要及时向有关部门或消费者权 益保护中心投诉,依法主动、有理有据维护自身合

房屋装修注意合约,小心谨慎避免"陷阱"。对 于电话联系业务的装修人员,消费者在确定装修 前,一定要先确认该人员所属公司的真实性、合法 性,看其是否有营业执照、是否具备装修资质,公司



3月14日,市民在商场购物。今年以来, 我市打出一系列惠民促销"组合拳",充分发 挥消费对经济增长的拉动作用, 进一步提振市 民消费信心,持续释放消费潜力。 本报融媒体记者 崔坤刘振摄

是否有固定的工作地址和联系方式,不要被"散兵

游勇"蒙蔽。

选择教育培训莫盲目,理智甄别才能保障权 益。参加教育培训,切勿轻信培训机构营销人员的 游说,应选择正规培训机构,认真查看协议约定条 款,理性对待营销宣传,避免一次性高额缴费,谨防 网络培训陷阱。此外,选择教育培训机构和项目 时,应及时从教育部门了解其是否具有相关资质及 是否符合相关规定。

预付消费要谨慎,不良商家"跑路"要防范。消 费者办理预付卡时一定要慎重,核实经营者的注册 信息,查验发卡企业是否在政府主管部门办理备案 手续,签订协议时查看合同有无不公平条款,谨慎 办理大额预付消费卡。一旦发现购买了预付费卡 或者充值了的商家、企业突然关门停业,应及时向 相关部门进行反映或投诉、举报。

广大消费者如在消费活动中合法权益被侵 犯,请保存好相关票据凭证等证据资料,并及时 拨打12345电话进行投诉举报,依法维护自身合 法权益。

# 商户诚信经营 赢得消费者信赖

本报讯(记者 成绍峰 张 坤)诚信守法是企业 生存之道,兴业之本。树立诚信意识,推动守法经 营,促进诚信守法,已在商丘蔚然成风。3月14日, 记者采访了我市两家诚信经营的企业代表

商丘太上老菌餐饮文化连锁有限公司成立于 2017年,十多年来诚信经营,食材绿色而又健康养 生,以食用菌为主题的菌汤、菌菜、菌饺、菌面养生 食材赢得老顾客多次消费。对于不同的菌类食材, 服务员为顾客提供最佳的食用方案,真正为顾客的 健康着想,体现微利经营的理念。

说到太上老菌的餐饮文化,李福文会心地笑 了。作为公司的董事长,李福文意味深长地说:"自 创业13年来,一直奉承诚信待客、文明经营的理 念,靠诚信赢得广大消费者的信任。2016年太上 老菌被评为守合同重信用企业,2017年被评为河 南省明星餐饮企业,2018年被列入河南省百强餐 饮企业。我们始终为顾客提供最优质的服务、优良 的产品和优美的环境,诚信至上的理念根植于每位 员工的内心。为保证饮食卫生,我们对食材采购严 格把控,对供货商和合作企业从不拖欠费用。"

身为商丘市餐饮与饭店行业协会会长的李福 文,2016年被评为中原餐饮经济年度人物,2017年 被评为河南省餐饮与饭店明星人物,2018年被评 为河南省餐饮与饭店改革开放先锋人物,在商丘市 餐饮行业起到了模范带头作用。

商丘市海通物流有限公司是商丘市最大的钢 材经销市场,也是商丘市钢材商会的驻会企业。海 通物流有限公司高度重视诚信对行业的重要性,将 诚信写进公司章程、自律公约、管理规定,并作为开 展活动的根本遵循。他们以诚信铸魂,从文化、机 制等多个层面引领行业诚信建设,主张"处处讲诚 信,事事要诚信";用机制塑形,着力发掘并推出了 一批讲诚信、守信用的物流企业,对于提升行业诚 信形象和示范效应,约束和规范行业企业经营行 为,营造公平竞争、诚信经营市场环境起到了引领

# 市场消费

天气渐暖,外出踏青、锻炼的人 渐渐多起来。户外爱好者迫不及待与 朋友相约, 跑步、骑行、爬山、钓 鱼、采摘、户外烧烤等备受广大市民 喜爱, 随之也带热了各类户外用品的 销售,如运动服、运动鞋、健身卡、 帐篷、自行车等。

### 运动单品热销

3月12日,记者在市区多家户外 用品专卖店看到,以踏青为主打的户 外用品都被摆在了显眼的位置。登山 鞋、冲锋衣、烧烤炉、水壶水袋…… 无论是登山、露营类的户外装备还 是自行车、脚踏车等休闲器械,都 吸引了不少消费者选购。记者采访 了解到,与往年相比,今年适合 "公园游"的家庭户外产品销售增长 明显。"现在很多市民来买帐篷,并 不是夜间户外露营,而是把帐篷带 去公园、草地等户外场所, 用来休 闲娱乐。"店内销售人员介绍,以往 买户外装备的大都是专业爱好者, 近几年许多普通家庭对户外用品的 需求也逐渐增加。

采访中记者了解到,随着户外装 备在普通家庭的普及, 商家开始重点 推出平价的中低端户外用品。记者看 到,一顶轻巧结实、可容纳一家三口 的帐篷,价格基本在200元至400元 之间。一个可供1户至2户家庭聚会 使用的简易烧烤架,价格也多在100 元至200元之间,如果搭配一张野餐 垫和可折叠户外桌,大体花销在500

·商场销售人员介绍:"最近天 气暖和, 店内的客流量明显增加, 有 市民选择骑自行车出游,有市民选择 垂钓,有市民选择徒步,也有市民选 择户外烧烤, 所以店里的运动单品和 户外用品销售都很不错。"

### 健身房办卡数量翻番

"从3月份开始,前来咨询和办 卡的人数逐渐增加,每天至少一二十人前来咨询健身方式 和花费情况,办卡人数较一二月份翻了一番。"据南京路 一健身房前台人员介绍,与年前相比,春节后到健身房来 运动的人大幅增加。现在,新办理会员卡的人也特别多, 无论是月卡、季卡,还是年卡销售都不错,购买率比平时 翻一倍。一位健身教练表示:"大多数客户是为了减脂来 运动,春节放假在家,很多人都吃胖了,如今天气转暖, 是时候把身上的肉甩掉了。"

记者走访我市多家健身房发现,近期开始积极锻炼的 市民中,女性占了一半以上,有上班族也有学生,她们的 诉求主要是减肥塑形。而男性的诉求与女性不同,年纪稍 轻的人想练肌肉,年纪稍长的则以强身健体为目的。

为达到更好的健身效果,私教课程也成为首选。市民 陈先生就为自己购买了私教课程。"虽说价钱贵了一些,但 私教课程更有针对性,而且见效更快。我的私人教练还为 我设计了减肥菜谱,目前对我来说还是很有效的。"陈先 生说,"健身是一项需要长期坚持的运动,有私教的指导 和帮助,可以让我的健身目标更明确、效果更好。'

# 智能运动设备销量大增

"我今天是来看手环的,最近跑步用得上。"家住文化 路的王文静在挑选运动手环,这也是除了服装鞋帽等传统 运动商品外, 近期较受到消费者青睐的产品。

而智能运动设备除了可以让运动更保质保量外, 还能 提供一些身体数据, 让消费者随时掌控身体的状态。

记者查询某网络购物平台看到,网红商品无绳跳绳的 销量增长已经超过去年同期的10倍。这款网红无绳跳绳 被称为专业燃脂神器,可在室内使用,而且能进行不同重 量的负重,深受办公室女孩欢迎。此外,懒人收腹机、懒 人全身甩脂机、美腰机等的销量也涨势明显。

与此同时,运动手环的销量与去年同期相比也是大幅

小米、华为等品牌产品不断升级换代,有的不仅能 24小时监测心率和血压,而且还能自定义表盘、进行音 乐控制和天气显示等,价格从几十元到几百元不等,消费 者大多评价商品方便实用。

**GREE 松夕** 让世界爱上中国造

#23年抢购格力的更佳时机#

# 3<sub>1</sub>18·19<sub>1</sub>

家用空调|中央空调|冰箱|热水器|洗衣机|净水机|生活电器|TCL电视

认筹礼品

购指定机型 满额最高

医护人员购机 可再享 翻5倍

购指定机型

单台最高优惠 3000

认筹购指定机型 **享云南双飞** 六日游

购指定机型

**200** 

新年祝新婚

抵钱用

400

以旧换新 总价值=1188。

清洗次

